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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR EL PLENO DEL AYUNTAMIENTO EL DÍA 
28 DE NOVIEMBRE DE 2013 

 

 

En Mirabel, a 28 de noviembre de 2013 

 

A las 19,00 horas se reúnen en el 

Salón de Sesiones de la Casa Consistorial 

las personas relacionadas al margen, 

siendo objeto de la reunión celebrar sesión 

ordinaria del Ayuntamiento Pleno. 

 

Preside la sesión D. Fernando 

Javier Grande Cano, Alcalde Presidente. 

 

Asiste Público. 

 

El Sr. Alcalde excusa la ausencia 

de Dª. Thais Pañero Fernández. Declarada 

abierta y pública la sesión a las 19,11 

horas, una vez comprobado por el 

Secretario la existencia de quórum 

necesario para que pueda ser iniciada, se 

procede a debatir los asuntos que figuran 

en el Orden del Día en los términos que a 

continuación se expresa: 

 

1.APROBACIÓN DEL ACTA DE LA 

SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR 

EL PLENO DEL AYUNTAMIENTO EL DÍA 

30 DE SEPTIEMBRE Y 

EXTRAORDINARIA URGENTE 

CELEBRADA EL DÍA 24 DE OCTUBRE 

DE 2013.-  El Sr. Presidente pregunta si 

algún Concejal quiere hacer alguna 

observación al borrador del acta de la 

sesión ordinaria celebrada por el Pleno el 

30 de septiembre y extraordinaria urgente 

 

ASISTENTES 

 

D. Fernando Javier Grande Cano 

D. Carlos Serrano Bravo 

 

 

Dª. María Jesús Serrano Rodillo 

D. Fernando Sánchez Prieto 

D. Luis Mena Moreno 

 

Dª. Eva María Sancho Díaz 

 

NO ASISTE 

 

Dª. Thais Pañero Fernández 

 

 

 

 

SECRETARIO 

D. Manuel Chacón Díaz 
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celebrada el día 24 de octubre de 2013, distribuidas con la convocatoria y Orden del 

Día. 

 

 No se produce ninguna observación, por lo que se entienden aprobadas por 

unanimidad de los presentes y se elevan a Acta. 

 

2.COMUNICACIONES OFICIALES.- Comunicaciones oficiales recibidas desde la 

última sesión ordinaria celebra por el Ayuntamiento: 

 

- Resolución del SPEE concediendo una subvención al Ayuntamiento de 
Mirabel por importe de 32000€ obras aepsa 2013. 

- Secretaría General de Educación de la Consejería de Educación y Cultura 
comunicando la concesión de una subvención de 6795,89€ para el 
funcionamiento de la guardería. 

- Comunicación del Consejo Comarcal de Plasencia del Servicio Público de 
Empleo Estatal sobre la utilización de las jornadas del aepsa durante los 
periodos de campaña. 

- Acta de entrega de la obra 12/079/12 de la Diputación Provincial de 
Cáceres por importe de 53238,16€. 

- Escrito de presidencia del Gobierno de Extremadura sobre inversión de 
38000€ en el Municipio de Mirabel de fondos del Servicio Público de 
Empleo de la Comunidad. 

- Escrito de la Consejería de Educación y Cultura sobre uso de plazas 
vacantes en la ruta del transporte escolar. 

- Gerencia del Área de Salud de Plasencia autorizando la campaña de 
sacrificio de cerdos para consumo familiar. 

- Diputación Provincial de Cáceres sobre la campaña de recogida de 
alimentos en los municipios de la provincia de Cáceres. 
 

La Corporación queda enterada. 

 

3.RESOLUCIONES Y DECRETOS DICTADOS POR LA ALCALDÍA-PRESIDENCIA.- 

Resoluciones y Decretos dictados por la Alcaldía-Presidencia desde la última sesión 

ordinaria celebrada por el Ayuntamiento Pleno: 

 

- Aprobando el marco presupuestario del trienio 2014-2016. 
- Autorizando a Dª. Eva María Sancho Díaz la consulta de documentación. 
- Aceptación de una subvención por importe de 14000€ de la Excma. 

Diputación Provincial de Cáceres para inversiones. 
- Elevando a definitivo la modificación de créditos núm. 3 por importe de 

9698,19€. 
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- Modificación de créditos núm. 4 por importe de 14000€, generación de 
créditos por ingreso, para ejecutar la subvención concedida por la Excma. 
Diputación Provincial de Cáceres. 

- De devolución de recibos por errores de la aplicación informática. 
 

La Corporación queda enterada. 

 

4.EJECUCIÓN PRESUPUESTARIA TERCER TRIMESTRE.-  Se da cuenta al Pleno 

que con fecha 24 de octubre de 2013 se remitió al Ministerio la ejecución 

presupuestaria del tercer trimestre con una capacidad de financiación de 29393,37€. 

El objetivo en 2013 de capacidad de financiación es de 12525€. 

 

 La Corporación queda enteada. 

 

5.CONVOCATORIAS AYUDAS ADEME.- Por el Sr. Presidente se informa al Pleno 

que está abierto el Plazo de presentación de solicitudes hasta el próximo días 5 de 

diciembre, que el Ayuntamiento de Mirabel tiene el proyecto de “Adaptación a sala 

Velatorio” de un local sito en la calle Coche 

 

 Se somete el asunto a la consideración del Pleno Municipal y éste, con el voto 

favorable de seis Concejales presentes de los siete que lo forman, unanimidad de los 

presentes, ACUERDA 

 

 Primero. Solicitar las ayudas Leader en el Grupo de Acción Local Ademe para 

la adaptación a sala velatorio de un local sito en la calle Coche de Mirabel propiedad 

del Ayuntamiento de Mirabel. 

 

 Segundo. Compromiso, de ser aceptadas las solicitudes y asignadas las 

ayudas económicas, de aportar las cantidades que correspondan al Ayuntamiento al 

citado proyecto. 

 

6.INFORMES DEL ALCALDÍA.-  El Sr. Alcalde da cuenta al Pleno de lo siguiente: 

 

- Han concluido las obras en el Castillo de Mirabel, quedan algunos detalles 

como la señalización, pero el resto está terminado. Se han consolidado varias 
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estructuras, se han sustituido barandillas de mader por otras de metal y se han 

terminado los dos miradores que existían. 

- La obra en los caminos de la Sompiná, Mateo Serrano y Perdigueras, 

ejecutados por TRAGSA, terminan hoy. El Ayuntamiento ha detectado 

determinados defectos en la ejecución de los mismos y dará traslado de ello a 

la Dirección de Obra. 

- Dentro de Plan de Infraestructuras, a través de la Diputación de Cáceres, ha 

comenzado la renovación del pavimento de la Calle Real, con una inversión de 

35488 euros. 

- Concesión, previa solicitud, de una subvención de 14.000 euros a través de la 

Diputación de Cáceres para pavimentación en la Calle Atajo. 

- Subvención, previa solicitud a la Diputación de Cáceres, de una subvención de 

1866 euros para adquisición de mobiliario urbano. 

- El ayuntamiento ha solicitado diversas inversiones el Gobierno de 

Extremadura: 

o Para renovar conducción general de agua hasta depósitos y para la 

construcción de un nuevo depósito de agua. 

o Para el equipamiento del Espacio Escénico en el Antiguo Cuartel. 

o Para terminar el centro de día y la Residencia Asistida. 

o Para terminar el equipamiento de los chozos. 

 

 El Sr. Presidente pregunta si algún grupo o Concejal quiere presentar 

algún asunto no incluido en el orden del día. No se produce ninguno. 

 

7.RUEGOS Y PREGUNTAS.- El Concejal D. Luís Mena Moreno pregunta por qué no 

se ha quitado el zarzal que da la calle Atajo cuando se ha limpiado. 

 

 El Sr. Alcalde dice que no ha pasado por la calle, que si no se ha quitado se 

quitará. Que hará un llamamiento a los propietarios de los huertos a fin de que los 

limpien. 

 

 D. Luís Mena Moreno dice que sólo se barre hasta la esquina de la calle 

Castillo, que el resto nada, y que el despiste dura ya seis años. 

 

 El Sr. Alcalde dice que la norma es que se pase por todas las calles, que 

preguntará para ver qué ha pasado. Que si se lo hubiera dicho antes lo hubiera 

averiguado. Que jamás se ha dado orden de no limpiar, sino todo lo contrario. 
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 Dª. Eva María Sancho Díaz dice que ella ha trabajado en las calles, y que 

siempre se hace el mismo recorrido. 

 

 El Sr. Alcalde dice que todo es mejorable, y el empeño es que se limpien todas 

las calles del pueblo. 

 

Y no habiendo otros asuntos que tratar el Sr. Alcalde da por finalizada la sesión 

a las 19,39 horas del día indicado, y para constancia de lo que se ha tratado y de los 

acuerdos adoptados, extiendo la presente Acta. Doy fe. 

  

El Alcalde,      El Secretario, 

 

  

 

Fdº. Fernando Javier Grande Cano 

  


